
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проекту Стратегії відновлення та розвитку Есманьської селищної 

ради на 2023–2027 роки  

та Звіту про стратегічну екологічну оцінку 

 

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий 

виклад його змісту 

 

Стратегія відновлення та розвитку Есманьської селищної ради на 2023–2027 роки 

(надалі – ДДП). 

Стратегія є документом державного планування місцевого рівня, який підлягає 

процедурі визначення стратегічної екологічної оцінки відповідно до п.1. ст.2 Закону України 

«Про стратегічну екологічну оцінку». 

Визначена місія та стратегічне бачення  розвитку Есманьської селищної ради 

окреслюють  головні стратегічні напрямки громади: 

A. Формування потужної безпекової сфери громади: А.1. Захист кордону; 

А 2. Підтримка територіальної оборони; А.3. Створення безпечних умов проживання та 

забезпечення правопорядку. 

В. Розвиток економічного потенціалу та сприяння самозайнятості населення: В.1. – 

Залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій; B.2. – Створення сприятливих умов для 

розвитку малого й середнього бізнесу, молодіжного, жіночого та соціального підприємництва; 

В.3. – Галузева диверсифікація сільського виробництва. 

С. Відновлення та розбудова інфраструктури громади на засадах місцевого розвитку: 

С. 1. – Покращення стану дорожньої інфраструктури  та транспортної доступності в громаді; 

С. 2. – Підвищення якості послуг з ЖКГ (водопостачання, вуличне освітлення, поводження з 

відходами); С.3. – Збереження, відновлення  та (або) покращення технічного стану житлової 

та соціальної інфраструктури. 

D. Розвиток людського потенціалу та досягнення високих стандартів якості життя 

населення: D. 1 – Формування кваліфікованого кадрового потенціалу громаду; D. 2. – 

Підвищення якості надання освітніх, соціальних та культурних послуг; D. 3. – Підвищення 

якості надання медичних послуг. 

E. Соціально–відповідальна місцева влада відкрита для кожного: Е. 1 – Сприяння 

розвитку інститутів громадянського суспільства та громадянських ініціатив; Е. 2 – 

Систематичне вивчення громадської думки; Е. 3 – Прозоре та ефективне управління; Е. 4 – 

Впровадження сучасних програмних продуктів в систему управління 

 

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документів державного 

планування  

Есманьська селищна рада. 

 

3. Процедура громадського обговорення 

а) дата початку та строки здійснення процедури 

Відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське 

обговорення проєкту ДДП та звіту про стратегічну екологічну оцінку розпочато з дня 

оприлюднення повідомлення на офіційній сторінці Facebook Есманьської селищної ради за 

посиланням: https://www.facebook.com/groups/755136122027691/permalink/1302929173915047/  

(у зв’язку з воєнним станом офіційний сайт громади тимчасово зупинено, відповідно до 

постанови КМУ від 12.03.2022 р. № 263) та триватиме 30 днів з дня оприлюднення 

повідомлення. Дата початку процедури громадського обговорення – 08.05.2023 р. Термін 

процедури громадського обговорення становить 30 днів, тобто з 08.05.2023 р. по 06.06.2023 р. 

б) Способи участі громадськості 

Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій 

формі (зокрема в електронному вигляді) пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну 

оцінку та проєкту ДДП. Усі пропозиції до проєкту документа державного планування та звіту 

https://www.facebook.com/groups/755136122027691/permalink/1302929173915047/


про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають 

обов’язковому розгляду Есманьською селищною радою. За результатами розгляду Есманьська 

селищна рада враховує отримані зауваження або вмотивовано їх відхиляє. Фізичні та 

юридичні особи під час подання пропозицій у письмовій формі зазначають своє 

найменування та місцезнаходження. 

Анонімні зауваження та пропозиції не реєструються і не розглядаються. 

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі 

проведення) 

Не заплановані. 

 

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна 

ознайомитися з проектом ДДП, Звітом та екологічною інформацією, у тому числі 

пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується ДДП  
Есманьська селищна рада 

адреса: вул. ім. М. П. Василенка, 19, смт Есмань, Шосткинський р-н, Сумська обл., 

41432 

e-mail: upr.ekonomik@gmail.com 

Відповідальна особа: Ніколаєнко Маріанна Борисівна 

ґ) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна 

адреси та строки подання зауважень і пропозицій 

Есманьська селищна рада 

На поштову адресу: вул. ім. М. П. Василенка, 19, смт Есмань, Шосткинський р-н, 

Сумська обл., 41432 

На електронну адресу: upr.ekonomik@gmail.com  

терміни: з 08.05.2023 р. по 06.06.2023 р.  

Відповідальна особа: Ніколаєнко Маріанна Борисівна 

 

д) Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі 

здоров’ям населення, що стосується ДДП  

Есманьська селищна рада 

адреса: вул. ім. М. П. Василенка, 19, смт Есмань, Шосткинський р-н, Сумська обл., 

41432 

e-mail: upr.ekonomik@gmail.com 

 

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту ДДП  
Необхідності у проведенні транскордонних консультацій немає. 
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